FE82EMARHELHRARRER—E
(09200522)

Fpk 214 10118 HER
T EREAET E [ _E 3035 (204050)
EX 3PN
EHELHRGS
FE: WAELFHHEDS

AR x—8

EH - Fi| EFL i RLSX ER D B %
REZF400m | FE |RL £E | #EsES 1.05.81 1.06.75
PP F400m | F3E [tE xXx| #EyES 1.06.38 1.06.75
2 F400m | REF [tEA xE | BrEd 1.05.60 1.06.75
h2LF400m | REF R =@ | EyEs 1.06.18 1.06.75
hELZF800m | R BT EX mEhF 2.25.23 2.25.92
PEZF1500m | REE |[/hAEE TRzt 5.06.20 5.07.94

ZF1500m RE | pE | TERIARES 5.10.28 5.43.61
ZF1500m R |SFR RSE | BSRES 5.12.08 5.43.61
sraxioomr | REE LEET rmmans 47.96 49.98
BF4x100mR | REF Soomn |emuwss 48.13 49.98

BHEEF BHEF INE RS E S

—REFREER BiE BlEREAS

— R EZTFREER BE BB ESE 3=

h2BFREER B F 8 =5 b

hRELFREER BE 12y h

Wk Lo W] N W e OV E WG 3

BFXI Xz Soa’cl BE% JENG RS

9:00] BEh 10.5°C|  80% R 0.8m/s
10:00] Eh 135°C]  60% e 1.8m/s
11:00] Eh 150°C|  53% AR 1.2m/s
12:00 Eh 17.0°C]  47% i 2.5m/s
13:00 BEh 18.0°C 40% [1i] 3.1m/s
14:00 Th 18.0°C|  40% 7 3.5m/s
15:00] HKEhn 17.0°C|  47% [iic] 2.5m/s
16:00] MEh 16.5°C]  50% i 1.1m/s




FE82M MR E LR RS

TR EAH. EBI RS
B WL ERGS
FHE BR BALE . bauE )
RBER—ER
5 F [FRiki5] 204050 T EREAMTE[EEFEHEIS
k53 2R 3R i 5 X5 7 8
/A @ B RAEEA FE  E BEAHE & GAL GE R BEA/GE R BEAT 5 i E SRR FE & GEE GE & 8
10/11 [BF =331 =2 2.06] 2 B (2 2.06 kL 2T F# Fath (D) 2.85 =
00n  WH-ER BELEAR TEBABE B S 17 A
10/11 -2.1 8 B3 () 2414 FE)Il F1E (2) 24.16 AL 1 (2) 24.23| g &t (2) 2494 %H# BX() TEFAES 25.09
200n  BEFEAR BH_ER BELEAR I & 2 AT (1) HRBES
10/11 AL 0 (2) 55.25 iE E#(2) 57.16| i F#(2) 1,00. 10/'RE —t(2) 1,01.38 /M1l #1(1) Bi5 #&FA ) 1,05.01
a0n  RIEFEAS BATER TEBABE R A I A B 8 T A AR
10/11 AK BERER(1)  2,15.40/FH S8 (2) 2,17.35/hO E1E(Q) 2,17.42 % 2% 1&AQ2) 2,21.393%E —&HQ)
B00n  REHUEMER TEBABE B4 TEA BELEAR BRI K
10/11 I TS 436,04 MR ES(2) 43820 AR E() 43070 BEH BAQ) 441710 FH AR () 45062 M A3 45757 FiE BE() 50398 D K@) 51161
150m  FEHEGE TEBABE THEBABE BELEAR W RRIEH A BEFEAR AT TESABE
10/11 £% &7 1.65 Bk K= Q) 1,60 /1 EA () 1.50
EEH% LEREER ELEE BIELEAS
10/11 NE BE () 5.78(0.0) PIL D (2)  5.74(:0.7) R BA () 5.64(0.0) B KE2) 562(:0.3) MM EA() 546(:0.8)
EER  AHISRE BELEAR W EREH K BELEAS BELEAS
10/11 M B (1) 10.94(-0.3)
BN AEYEAE
10/11 hE NE 10.31 =& #(1) 9.51 =15 A (1) 7.85 FEME #—() 6.52 /M IEA (1) 6.16 /I 45 (1) 5.74
BAR 17 PRI 7 7 A A TEBABE BELEAR BELEAR
10/11 TiReAm s (A) 47.96 hH I EES 48. 13| Bl EFE XS 49. 94| FIREA M5 = (C) 51. 60 FiRaAME= (B) 54. 41
4% 100mR FH OS2 N FFE (1) A D (2) Rk F (1) IR T5 (1)
FH A0 K FEAXER (1) B B (2) it 21 () M B (2)
EiR A (1) FR F0h (1) AN IEA (1) FfE ¥E— (1) A HEA)
AR it (2) L &b (1) MR (1) # MEth Q) 8 2()
10/11 BESEAAE 5.0 TRBABER 5.0 RHUAMBR 920
Fth st
10/11 [hEHF -3.8/ME Q) 12.16 &% # () 12.62| =#F FA (1) 12.77/3F@ #HE (2) 12.80 #2E $8(3) 12. 86| Bl &3 (2) 12.95 #E A (1) 12.99
1000 SREBES wapm B8 b iia 18 @ o BT o S
10/11 -2.0/hZE 5 () 24.80 ;%0 EA(Q2) 25.44/th A &3} Q) 25.50 %*ﬁ 1t (2) 25. 53| =# FA (1) 26.23 R §R (3) 26.97
2000 REEES L/ A =i s A B 18 7 o
10/11 INEE FE(3) 55.81/iFi0 &A(2) 56.56|JIl& Al* (2) 56. 80 /il B—(2) 56. 93 R 1= (3) 58.77 &y BEE(2) 58.77
400m  SEEAES WL/ 5 A B UL 12 R Wi
10/11 =E BLQ) 2,12.01188 =X 0) 2,15.39 BEiE 4175 (3) 2,15. 73 %R #t Q) 2,15.90 7 #=8R(2) 2,17.51 | KEX— () 2,17.60 £ &) 2,17.61/hO0 E2(2) 2,20.70
800n AR =g shig S 4 on BE AR shi BT B b
10/11 B INE)) 4,31.75 & BLQ) 4,31.76 SRR B8 (2) 4,38.43 #ul #n(3) 4,39.66 & F#_ER(2) 44171 R K#t Q) 4,42.57 5% #XQ) 4,46.33 H {215 (2) 4,46. 96
1500m  #)ile BEERS shi 18 1 7 o EEBRS i R T eV
10/11 ZAR BEAQ) 1.70A Kih (3) 1.60 /N (3) 1.55 #&3 H—(2) 1.55 4R 1= (3) 1.55 @H £&%Q2) fHRESES 1.55 = B (1) 1.45
EEH =g BEERS HEBRS AT 12 4 o BE BX() #E® =k
10/11 NE ) 6.18(+0.1) A &3 (3) 5.94(+0.3) EH EF(1) 5.22(+0.4) AL %A (3) 5.13(+1.2) EH EF (2) 5.09(+1.0) AMH FHE @) 5.03(+1.2) luAx MK (2) 4.94(+2.0) 7 EEH(2) 4.85(+1.5)
EEH  BEEES =g M dLap 18 ] o BEERS 8 o L/ A g
10/11 A FEQ2) 9.64 5= EA () 9.20 E 2 Q) 9.09 @& it (3) 8.67 ;&0 Xih(3) 8.43 h & EEKER(2) 8.411E% BX@Q) 8.32| ARHEX (3) 8.12
BAE KB =g RE BT 18 ] o2 BEES 544 o0 B Lo
10/11 =# (B) 49. 748 4 & (B) 49.80 1L/ AR 50. 33 | &l & B ER  (A) 50. 79 42 b (A) 50. 92 HREAEE 51.29
4x100mR FH FEQ AL 7 (3) R Eh(2) MR HREE (2) ik E%(2) PE BAM
SR 3 (3) R 120 B3 A — () =# A (1) KA KZE(2) 2% 8 (2
R 16 BE #(3) W A Q) WE X (2 UL A (2) fos EEQ
BE BA () PN ENC) ED EA Q) g BiE Q) B (1) £t} ()
10/11 st 0y AR 24.0 =@t 3.0 MEBBEEE  56.5
e ety
10/11 | R SBBR B -2.3 %M Kz ®3) 13.06 & E#(2) 13.08| % H# KX (1) 13.10 B&&% FEHOQ) 13.15 7%= E#& (3) 13. 18| &R &t (2) 13.217
00m E@EH EAE T LR FERTE P =i i/ A




FSyOEB - T E-FERE- [RB] - REXR  ([BF] - %¥F)

BEfa RE [-1] BEss  HES2MEFMEIRHELBRERR 1-+  [9200522]
Bmisa  TRSARMERELRES 31—+ [204050]
[ JIE JIE [

# B A/8| #8 | B {1 EFH & B2 8% | EFH & B2 8% |f BEFH & B2 8% | EFH & 5 8%
BF 10/11 -3.3| 1[F)II MEQ) 12.06( 2| B B (2) 12.06] 3 WuA #ith (2) 12.27] 4 F# 0t (1) 12.85
100m | M—ES BlEZ2EAS I EARIETE PHUSER

5 Brl &t (1) 13.15| Ak %= R 35 =R R Q) R35
PHISES EXRE ETXRS
BF 10/11 -2.1] 1 2 B3k (2) 24.14] 2[F)Il FE(2) 24.16) 3/ALL 1L (2) 24.23| A[FRUg B (2) 24.94
200m BlEZ2EAS M—ES BlEZ2EAS FRME, B
5% H# BAN0) 25.09| 5 FHiR #Eth (1) 25.09
THREGE TR EGE
BF 10/11 1/AW D (2) 55.26( 2 #E E# (2 57.16| 3| FH S (2) 1,00.10[ 4/RE —1 (2) 1,01.38
400m BlEZ2EAS & I#S I EARIETE PEHISES
51 #(1) 1,03.31] 6 B&H &KX () 1,05.01
PHISES PHISES
BF 10/11 178K BEAXER(T) 2,15.40[ 2 FH 8 (2) 2,17.35[ 3/hE E3E(1) 2,17.42( 41iR%% BN Q) 2,21.39
800m PEHISES eI BaIES BlEZ2EAS
5/i%H —&H (2 2,22.84 FHE ERQ Ri5
LS LE PN f&TES
BF 10/11 Tk 15 (1) 4,36.04( 2/ i E3H(2) 4,38.20( 3//E &(1) 4,39.70( 4/ KBEH BAQ) 447
1500m I EARIET AT I EARIETE BlEZ2EAS
5 FF K (1) 4,51.82| 6 /MR#E RIX (3) 4,57.57( 7 =18 BXQ) 5,03.98( 8 /hO HFE() 5,11.61
MR RER K BEZ2EAS R ) TREES
91ER FAM 5,18.08| &1L 3hRE(1) R 35
LY L2 MEE—ES
10/11 BlIEF2EXEHK PEILSEER A TESK D EEEEE
il P07
ETREK
EERS 10/11 -3.8] 1/h=E #/(O) 12.16] 2 5 #t () 12.62| 3 =% #a& (1) 12.71] 4 5@ #HE(2) 12.80
100m EREE S mEE [ &R &+ EHH
5 #ME & (3) 12.86( 6 B &3 (2) 12.95| 7 ##E #HA 1) 12.99
1 4 i FEHH EEH
CERS 10/11 =2.0( 1//hZE Q) 24.80( 2 ;i &EA(Q2) 25.44| 3/hHE &3} Q) 25.50( 4 €5 & (Q2) 25.53
200m BREE RS i/ W= =4p MEAmEH
5/ =# fMA () 26.23| 6 A £7(3) 26.97
i) 2 SR AR 1 4 fi
EEES 10/11 1TUNE 3 Q) 55.81| 2[iEd &A(2) 56.56| 3[JIIE Al (2) 56. 80| 4/l B—(2) 56. 93
400m | BREE RS i/ W i & FRAR {EBRH
5 MR 12 3) 58. 77| 6|fh& BEH (2 58.77
1R 4 ff REAE T
EEES 10/11| 148 1R &=E&8(2) 2,171 218 & (1) 2,17.61[ 3 & #HhE(2) 2,24.95( 4 =R BEX(2) 2,31.62
800m BREE D hEFh B HT AP
5 f&Il f@KER(2) 2,33.02( 6 FEls E&(2) 2,42.19( 7 4R XR Q) 2,47.38( 8 #&E HT Q) 2,49.57
HE$ AP EREE S fi A FER
9%k 2EQ 2,50.57
b 4L
248 15 =X Q) 2,15.39( 2./.hE EE(2) 2,20.70( 3 '=F FEQ 2,23.24| 4|FEN BRE (D) 2,25.92
= fE A FER i & FER EREEES
5 FE M (1) 2,28.71( 6 =ik Kt (2) 2,35.58[ |®TF R WmPEE| LB EREQ) Ri5
=4ep 14 i =4ep fi &R &+
it 24 (Q2) Ri5
FHREEBH
REC:] 1T=ZE BUO 2,12.01| 2 [&#& 4135 Q) 2,15.73| 3/ %R #+ @) 2,15.90| 4|FR&EKX— (3) 2,17.60
BREEES 23 Ly Hmp ghaE
5 it FEF(2) 2,21.53| 6 B&HxE 2% 2,25.101 7|=%& ZH 2 2,25.73| 8|/ &K (2) 2,27.23
i & R &R fE & FEER fE A FEER Ak
9 Mg B (3) - 2,29.87
=8




FEF 10/11] 148 114#H BXQ) 4,46.33| 2 | #%iE NEQ) 4,50.23| 3 /MK B (2) 5,04.58| 4\#&Z £(1) 5,28.19
1500m hEFEh hEFEh REFFEH Li#REAS
58 /E) 5,31.06| 6|fEst BE(1) 5,45.48| 7|&E:#E &t (1) 5,45.60| 8 JII% REth (1) 5,45.73
REFFEH EEH [ [
9FE E( 5,50.32|10 k# W2 (1) 5,50. 33|11 [/vith #RAER (1) 5,52.59|12 @R BEX(1) 5,55.85
2 [ LH#REAS EEH 2 [
13| —/# K1) 5,56.83|14 & KX#H(1) 6,07.40|15 | =48 £ (1) 6,07.48|16 =& 5 (1) 6,07.67
LtHEARS LtHERS & & AR A hEFEh
&k B () Ri5 1 mA) Ri5
FEHREEH FEHREEH
248 1[eh# 242 (2) 5,09.46| 2 B L E#% Q) 5,09.77| 341U BEFO(1) 5,20.77| 4/ L& &% (2) 5,20.80
=L REFFH WmERTE S #hREh
5 Bl B (2) 5,22.50| 6 kO H# (1) 5,23.18| 7 #:B EAN () 5,25.95| 8|3 )1l EX() 5,27.99
HEA SR & B )l REFFH
9 RIR MF Q) 5,29.50[10 /N2 ER#é (2) 5,31.56|11 @& #(1) 5,38.46|12 | £ &E(2) 5,38. 69
K& REH & & FE & & S H
13 58K BER(1) 5,42.70|14| BT %1tk (1) 5,47.10 =) EE ) Ri% i Bt (3) Ri5
REFF Eke FEHALEF REFFEH
BE #EmQ) Ri5
FEREEH
KR 1/#E #12 (2 4,52.14] 2|F N BE (2) 4,52. 35| 3[R f&En (2) 4,55 62| 4 #K A1) 4,56. 65
f& & R ER A B H &= B L#REA #hRE
5/ KHE B3 (1) 4,59.28| 6| &I RE(2) 5,02.39| 7|5 £#£(2) 5,09.40| 8 lU T KE() 5,12.42
- #hREh f& & AR A TEHEA #hRE
9EFH st (1) 5,13.83|10 KEE & (1) 5,15. 42|11 /vy 81 (1) 5,18.74|12| BXK HRHE(2) 5,40.78
o =& LtHERS K& B BT
13| &8= #F (2) 5,46.94 |BpiE RAEA(1) Ri5 =ik EE& Q) Ri5 g wE (1) Ri5
& & G & AR FEHAL A BT )il
#E =) Ri5
Ff 2 L & o
448 EE K INE) 4,31.75| 2| &% BLLQ) 4,31.76| 3| BHRER 8% (2) 4,38. 43| 4 F#L fim(3) 4,39. 66
- eIl 2R &= B #hREh i Lol
5] #%ZER(2) 4,41. 71| 6 fFE K#& Q) 4,42.57| 7/ BH {Z1E(2) 4,46.96| 8 &R & (3) 4,48. 46
AP L#REAF KBRS i ol
9 =Rk #(2) 4,48.66|10 i EXQ) 4,49.10|11 188 =KX Q) 4,51.60|12 LA 2% (1) 4,55.46
[# & Jb & o Eimdp =L #hREh
13 /b8 #hE(2) 5,10.32|14 TiE E# Q) 5,12.12|15 dtI|& BA(1) 5,15.96 ZIR Q) Ri5
7B ET =L itk Emd
ha 22 (2) Ri5
ff & FE &R AR
¢$%¥#’*ﬂ 10/11 A EPER EUTEEEES ¥ 47 FE P PR FEAEEEE Y
FRxtin
o BEBR B 10/11 -2.3| 1/ZEHE H#2z0) 13.06( 2| E&rh Et (2) 13.08| 3 & H BAKX() 13.10| 4[#&&F%F F&EQ) 13.15
100m - Ems MmERE Li#REAP MmERTER
5 %= EF Q) 13.18] 6 &R Et (2) 13.27 [EHE &% 2 Ri%
=L W/ \e ERE S+




FSvOER - [T E] - £RE - RE - BEE  ([BF]-xwP)
e REF [-1] BRsd  E2EMAARMELBRRE -+ [9200522]
BEGE  THRAMER LIRS 31—+ [204050]
[ I I [T
i B/8| # | BE {1 EFH B & 5L 8% |fu EFHL B & 5L 8% {9 BEFHL B & 5O &% {9 BEFHL B & ERlE 3
B8F 10/11] 148 +1.7] 1/ &RBR EZFE(2) 13.67 2=k R (2 15.03| %R #% (1) Ri5 RIR X 1) Ri5
100m ELtRE EXRS WA—ES B AR
He 'R Ri5
ELRE
278 +1.5] 1 B Bk (2) 12.01) 2/ )1 #0ZE (2) 12.14] 3/ IUA #ith (2) 12.22| 4 4 0t (1) 12. 66
BEFEAE F T i THEFEBES PHIEES
5 sl & (1) 12.79
PHISES
BF 10/11| 148 -3.0[ 1 A 1 (2) 24.68| 2 &R K (1) 25.10| 3|%&& /=2 25.29| 4 ARER #4BA (1) 27.08
200m BEFERE THEFEBGS FWLE s EH FWFE s EE
5 R #HE) 27.33| 6 =R #RR (2) 31.09
EBRAFE T EE ELRE
248| -3.6| 1[I #E(2) 25.09| 2[dhig &t (2) 25. 14 35 H# X ) 25.17( 4/#1iF 08 (2) 26. 06
MEA—E= WL EE THEFEBS BRI E s EE
51 5 (1) 27.94| 6 MR #&E®0) 28.04
BEZEAS BRFETEE
3 -3.0] 1 KB #4# Q) 25.36| 2|%E E&E () 25.51( 3|7 1B () 27.60| [2:E 53 (1) Ri5
FEWIFE s EE ELTRSE FWFEr BH FWFEr BEE
KR X 1) Ri5
AR =
A48 -1.8| 1 B B Q) 2479 2|l &% (2) 26.78 &R #£Z() Ri5 fE JEO Ri5
AEFEAE EATES WEH—FES FWFEr BEH
NEER B (1) Ri5
FRIFE L BE
B8F 10/11] 148 1% B (2) 57.44( 2 /Il FRA (1) 1,03.17] 3|&®15 #HA() 1,04.86] 4[R5k 3 (1) 1,05.00
400m HAaIES hHIEES hHIEES THFEBGS
R B2 Ri5
WF_ES
248 1AW 0 (2) 56. 75 2| HH#(2) 59.88| 3/IRE —th(2) 1,00.89( 4/ =ik R (2) 1,10. 14
BEZEAS THAEGS PSS ELRE
FBF 10/11( 148 +1.1] 1 =4 f1A (1) 12.58| 2|k EH (2 12.73| 3 &% &=—(1) 13.08| 4 =pE BEX(1) 14.17
100m AR &+ MmEAm #REATE A mEE
5/ #Z (2) 14.60 #F Bea (D R 5 KR BXQ) R 5
& EET LHERSD
248 +1.2] 1 #HB H#2 Q) 12.80( 2 /&Nl —3#& (@) 12.90| 3 R E#E Q) 13.48( 4/4Lf& A (1) 13.89
R+ = FEHH JEET
5 —/# wmA) 14.42( 6 1% #hth (1) 17.70] RER Q) R 5
LHERSD BR & Hif
3| +1.4) 1 EB &&EQ) 12.69| 2 2[R BX(2) 12.89| 3 #@H EE(1) 13.07( 4| X8 & (2) 13. 36
EREEEF JBETH & & L & hEFh
S5&M BFEQ) 13.75( 6 /hEFH TE () 14.04 7 &Kk =X ) 15.23
E=ET = [ A A ER
448 0.0 1 3x@E #HE(2) 12.60| 2 5 BELER(2) 13.21] 3583 5hD (2) 13.72| 4 Rk Z=H () 13.91
B = AETF [ A A E
5 ML B (1) 13.98] 6 /vith BEERAC (1) 14.06( 7 L &Rk 14.47
hEFh Fokep LHERHD




FSvOER - [T E] - £RE - RE - BEE  ([BF]-xwP)
e REF [-1] BRsd  E2EMAARMELBRRE -+ [9200522]
BEGE  THRAMER LIRS 31—+ [204050]
[[E} [ [ [
i A/8| # | BE {1 EFH B & 5L 8% |fu BEFHL B & 5L 8% |fu BEFHL B & 5L 8% {9 EFHL B & B 8%
5% +0.9| 1 &% # Q) 12.30| 2 %3 BA®M) 12.79] 3|ALL %% Q) 12.96| 4Ll H45 (2) 13.67
MmEAm LT 1 fE =
5 WA #{KQ2) 14.19( 6 iIiF X () 14.54) 7 L% #X Q) 14.59
JKEAT W/ Rd &
678 +0.5] 1 &R 1B (2) 12.83| 2 &% FEHO) 12.84( 3% L F0# (3) 12.99]| 4 =% =t (2) 13.75
W/ me HEATE T =4 AETF
5 EH E# Q2 13.96| 6 X% BAME (1) 14.99( 7 @%E $HEQ) 15.92
£ L & MmEAE &
THA| +1.1] 1]/ Q) 12.17] 2 #m@E #AX 1) 12.65( 3| Ef @ (1) 12.85| 4/ 11 &X) 13.71
ER SR AETF 1 4 i RSB AL
5 =# =) 14.12 6|imK EFK ) 15. 21 Ri5
FREE i/ A
8#A| +1.1| 1Bl EFx (2 12.49| 2% RABA() 13.26| 3 ik Ex(2) 13.43| 4 & fE (1) 13. 64
FEF P FEHALEH 1 4 ] B
5 ALl &M 13.87) 6 &8 F4£) 14.99] Z8# &&R Q) Ri5
REH =4 AR B & e
of| +1.4] 1 #E 8 Q) 12.38] 2 53 %A Q) 12.94| 3 luAx #X Q) 13.35 4 /&% 75 (1) 13.97
1 4 i B i/ A LERERSD
aH BE0) Ri5 Wik £& ) R 5 aE #XQ) R 35
FHREH FHAEH FHREH
1048] +1.2| 1|%= E&/ Q) 12.78( 2[&K B2 (2) 12.86( 3| L% XK (2) 13.40| 4 /iy #X () 13.90
= ke B FEHALE
5 %E HAQ 14.00| 6 #E#F A (2) 14.96
W/ me REH
1148 +0.4| 1 53 %2 (2) 12.96| 2 &3 fA (1) 13.30] 3 Rk i () 13.35( 4[Fk ZE() 14.60
FEHAEHp REh 14 el LT
5 ®KE &) 14.61] Bk #KX Q2 Ri5
i 22 4L AR 1 FHRED
EELES 10/11( 148 -1.7] 1 =4 :n& (1) 26.15| 2 A #8(3) 26.17 3| EAR #X@Q) 28.31( 4]/==lh EX) 28.78
200m [FRE i 1 4 i MmEAEH &L &
5 #HE &% (1) 29.66( 6 dtis 1&& (2) 32.90
LHERHD MEAE
278 -4.8] 1 &)1 —#&E Q) 26.56| 2 XH %2 Q) 27.26| 3| xim =—(1) 27.62| 4[/NE ERH(2) 28. 66
= 1 4 i #MEATE RE+
5 ®HE =) 29.95| 6 FEk =X () 32.23
fiE] 23 L AR A FEE T
38| -4.2| 1/H+ BXQ) 271.32 2/ B Bt (D) 27.46( 3//NE FEQ) 28.23| 4/ZH E#H (2 29.30
Him 1 4 i B & £ 4L &R
5/sFE BEX (1) 29.70| 6 ;2@ MR () 29.96
[ A& P REH
448| -4.3| 1 B HEQ) 26.86( 2 |/kA KZER(2) 27.07( 3|#%&M ERx(2) 27.56( 4| =iF FIEQ 21.60
$hEET 14 fE RS EF R
5k B (1) 31.64] KR BRQ) Ri5
REH LHERHD
5| -2.8| 1/iED EA Q) 25.30[ 25K B2 (D) 26.54| 3iRIR B (2) 21.34| 4/F8& EX () 28.30
W/ me ke JBETH 1 4
5 ik Z=h (1) 29.07( 6 | #84 HEA (2) 32.18
[ A FEE [REF




FSvOER - [T E] - £RE - RE - BEE  ([BF]-xwP)
e REF [-1] BRsd  E2EMAARMELBRRE -+ [9200522]
BEGE  THRAMER LIRS 31—+ [204050]
Il Il Il &
i A/8| # | BE {7 BEFHL B & 5L 8% |fu EFHL B & 5L 8% |fu BEFHL B & 5L &% {9 BEFHL B & B 8%
648 -3.3| 1 M &} Q) 25.82| 2 A EE() 27.17( 3|l #XK(2) 28.14 4 #ubL &% (2) 28. 41
= i 2 L & 1 fE FEF
5 it #h% (1) 30.91f fHER #&£@Q) Ri5
FEH 4L Es HEm
T#| -3.4| 1/3FHE #HE 2 26.51( 2|&iR 1EH(2) 27.68| 3 KB B (1) 28.28 4/&H FEAQ) 31.15
B W/ Re ERE S REF 14 fEl
ik EE Q) Ri5 SH 822 R 15
SRE S FEH4Es
8#A| -3.2| 1[/hZE Q) 24.97( 2|&% # Q) 25.88( 3| & BLER(2) 27.21| 4\LE X#%2) 28.35
RS REF MmEAm =4 [FRE N
5 /D 185 (2) 28.79| 6 EiE #th (1) 32.99
LHERHD 1 4 il
FBF 10/11 148 T 82— (2) 57.07( 2 /5@ &= Q) 1,01.03[ 3| =ik K#i(2) 1,05.35( 4|5 Bx() 1,10.30
400m EH =4 1 4 i LT
5 B #71) 1,13.49] |41 #HA (1) Ri5
A FEE T FHEED
248 HEE-ES9) 1,00.49| 2[/MRk &K (2) 1,01.81 3|F/mE & (1) 1,02.77) 4|FN HA Q) 1,05. 41
A REH ke 1 4 i B & R
5 ®HE =) 1,08.31( 6|:&mE MIE Q) 1,09.99
fE &L & REH
RE:] e 38E& Q) 59. 31 2 5B+ #n&f(1) 1,07.48| 3/#E &% (1) 1,09.93( 4|FH# #&F () 1,11.93
MmEAm+ REH LHERH MmEAEH
BiE BAKE (1) Ri5 Rt 45 (2) Ri5
1y R FHREH
448 BELEEI) 1,01.47( 251l #X(2) 1,02.53( 3|/l 185 (2) 1,08.39| 4[1£8 HRR(2) 1,09.93
& A FEE 1 fE LHERH [ & =&
BiE BUQ) b}
BR & B
5%8 G 56.62( 2 iEi & A(2) 57.70[ 3|/k&X KZER(2) 1,03.10] 4[deig 1&& (2) 1,11.62
RS EF i/ W 1 4 i MmEAm
RE 8%Q) Ri5
FHREHD
618 1 48R 1= Q) 57.82( 2|=iE £8H(2) 1,03.06( 3 |#&¥# 4+—(2) 1,06.22| 4[)I1%r Bt (1) 1,19. 62
1 4 i A FEE W/ W 1 4 i
Ml &2 () R 5
SRE




JL—&E - [T =& - ERE - RB - RHEX

([BF] - %F)

e RE [-1] BERSR HO2EIMMEARHRE LB RS -+ [9200522]
kst L TEGHETE RE LIS -+ [204050]
2 _H A/H| #8 | IEf F—L% EFL 1 BFH2 EFH3 EFH4 I &
hEHF 10/11| 148 1[#2 & & (B) AL K7 (3) iR 1F (3) HE #8@Q) AH FEQ) 49.43
4 x 100mR e P INEFE Q) SH FAQ ALE = (D) ZA #HEQ) 51.83
S|ER A= REH (A =11 INC) &R EL(2) RE B ) ME %% Q) 52.12
4| EFREA #Hx 50) S BAM x5 Bx=() Pk 20) 56.03
5| FE & FABHR (C) A (1) FJEE R (D X HE (2) FLE FE Q) 56. 95
6|FE £ FE AR (B) MR BBt (1) AE] HF (2) NSk 1=Y0)) =i ZH(Q) 57.25
248 1[F & AR (A) MY HREZ (2) =% MAM) WHE X# (2) =N [ESO) 50. 74
2|18 4 g vh (A) Pk [Ex(2) KA KZER(2) il X (2) B #th (1) 51.31
3|/ A =R B (2) It H— 02 WA FK (2) Bl EAQ2) 51.47
A[ERERTE EX #XEQ) T EHEQ) X =m— () 3 16)) 52.37
5|8 &L &R F EXM KA =) Zl 250) ZH B2 94.15
LAEFEF B Ri5
348 lEEiL i BAQ0) =5 Q) e 5EE Q) & E#(2) 51.23
2B K WA X(Q2) FK B2 (2) MR BK(2) =B =27 Q) 51.57
3| =48 (A) AL He# (2) hE ETEQ2) =ik B (1) NEF TTE (1) 52.32
A[fBET g & () xR B Q) ha EE Q) MBER HIL(2) 53.88
5|t A8 HEQ) 3 A (2) A w2 (2) 21 & 1) 55.38
44 1 =%k (B) % 5= Q) PHE & Q) g —¥E Q) BE BE&Q) 49.78
AFEH =4l ET(2) JBF 8l (2) M| #HAM BN 1575 (2) 51.86
3|FE & AR (A) SFE OBEK (D B 2x0) Pk =4 (1) =i AEQ 53.29
4| LEERH (A Tk (1) NI RS (2) B B (1) FITE 3 30) 54.217
5| FE# AR (B) =R e (1) B #F(2) AR ERER () it F185 (2) 54. 86




J4—)LFEE - B HERE- [RB] - RREXR ([BF] x5
e REF [-1] BRsd  E2EMAARMELBRRE -+ [9200522]
BEGE  THRAMER LIRS 1-+  [204050]
JIE ] ] ]
# A B/8| # | BE | BEFHL B & 5L 8% {9 EFHL B & 5L 8% {9 BEFHL B & 5L E% |1 BEFHL B & 8%
B8F 10/11 1 X% &F 1.65] 2 Hik EE() 1.60( 3 /Ml EEA () 1.50| His #RER (1) Ri5
E= B L RIRARRERR EXRS BEFEAE B AR
fEAR FiKQ) Ri5
EEFEAS
BF 10/11 T/hE =) 5.78( 2/ MLl i (2) 5.74] 3/ &t HEQ) 5.64( 4 B BeE(2) 5.62
ENE B hHIEES 0.0 BEXEAE +0.7 MARRER K 0.0 BEXEAE +0.3
5 /il IEA (1) 546 FT#t SRiE (1) R 5
BEZEAS +0.8 WA—ES
BF 10/11 T]/hR #5(1) 10.94 EAK #X () R 5
=Bk BEFEAS -0.3 EEZEAS
BF 10/11 R 10.31] 2 =& #(1) 9.51 3/ &1 X&) 7.85| 4 =R #E— (1) 6.52
faf iz 243-17° 9y FWLE s BEF hHIEES THEFEBS
5 /i1 IEA (1) 6.16( 6 /Mg 5 (1) 5. 74
BEZEAS BEZEAS
EEERS 10/11 TZK BEXQ®) 1.70[ 2 i&A Kk (3) 1.60[ 3[/h=E FH Q) 1.55( 4 #&3# H£— 2 1.55
E=B = R & R B & R th/ W
5 IR 1% (3) 1.55( 6 mEHA A& (2) 1.55| 6 BB &EX(2) 1.55| 8 =ik B (1) 1.45
1 fE REEEF HEF =4
9 IMNKE Q) 1.45(10 ;&R H& Q) 1.4510 ®ul F8A(2) 1.4512 |41 f@AER (2) 1.45
JBETH 14 fE [FEY S EF
13| #%H E%(2) 1.40{13 KR+t B&4r (2) 1.40(15 BH =M (2) 1.40(16 =48 &) 1.40
RS REF = ke RSB AL
17\ X8 BEX) 1.40]18 JL/E X (2) 1.40(19 Jef = (1) 1.35(20 B4 THE() 1.35
REH RS REF @A REH RSP
FriE 1HQ2) Ri5 Ml E8H©) Ri5 BAR BAE) &L Rl RED) RERE L
RS REF AR &+ ERAER LHRERF
R BB (1) REAL| R HEQ RERE L
A FEE T AR E T




T4—ILRFER - F = -ERE - RE] -RZ2H&E ([BF] - %xF)
Ene B% [-1] HHEEE ERFIAHELFEREAR -+ [9200522]
HEEE  THEGETERELFERES -+ [204050]
1 1 ] ]
i# B A/B| 8 | BE | EFH B B2 8% |61 EFH BB 82 8% |61 EFH BB B2 8% |61 EFH BB B2 8%
RS 10/11 EIEC) 6.18| 2 hE #3}(3) 5.94] 3 A EE(1) 5.22| 4 WL 1A (3) 5.13
N Bk ERE S +0. 1 =L +0.3 Ea AL g +0.4 By Ee +1.2
5 &l Ex(2) 5.09] 6 XH £ Q) 5.03] 7 WA K2 4.94| 8 Rk EE Q) 4.85
B =S +1.0 i odiikas) +1.2 W/ A +2.0 HEED +1.5
9 %E HAQ) 4.69|10 =ik B (1) 4.66|11 RIE EA Q) 4.65(12 &M 154 (2) 4. 61
W/ A +0.8 =4ch +1.1 e +0. 6 EF +0.9
13 KRR #H1E Q) 4.56(14 &H EX Q) 4.55|15 /R E24h (1) 4.51(16 BER &IA (2) 4.50
SRR +1.0 EEH +1.0 [f] 23 76 SR o +0. 4 JEET &R +1.0
17/&=@E #R) 4.50(18 |35 HAKER(2) 4.48[19 Al @) 4.37120 FHE #(1) 4.37
THRFERG +1.7 HEH +0.3 =% +1.3 124 [E +0.6
201EN =EW) 4.37|22 E £F(2) 4.36|123 ER =M (2) 4.26(24 /v BN 4.24
REAEES +0.6 & REE S +0.3 b P s 0.0 hEFFh +0.7
25 HIiE 37 (2) 4.20(26 FEiER ZEAER(1) 4.15(27 #ul FBEH Q) 412128 TF E1E(2) 4.08
EZ5FR: L +0.9 E&EREEF +0. 1 E&EREH +1.5 HWeAFES +0.8
29 #E HE) 4.04|30 /i E#(1) 4.01131 ;T2 BX) 3.90|32 &R = () 3.88
E&BERE G 0.0 ¥ +1.1 W/ A +1.1 E&EREEH +0.8
BEER KN 3.78134 F8 E() 3.70)35 [&iE & (1) 3.69|36 iEiZ2 FE() 3.67
RE#F G +0.5 By 0.0 EHg +0.7 = -0.7
37 &5A BE(Q) 3.67(38| K& & (1) 3.57(39 @R EX(1) 3.14(40 358 K& (1) 2.75
W/ A +0.5 LTHERH +1.0 i ol iilas) -0.6 LTHERH 0.1
INE (R (1) =k #B=1) Ri5 iR K (Q2) Ri5 B #% (1) xi5
REF FHEISG FHEREH EFE$
HIR 25 (2) xi5 FE ER(2) xi5 INEY BREE (2) Ri5 al F8 Q) xRi5
FHEIG FHELG & ERE G & ERE G
FEF 10/11 1158 FHE(Q2) 9.64 2 %= EF Q) 9.20] 3/@E 12 (3) 9.09( 4 {FEE i (3) 8.67
ARk L =k REASES o [E e
50O Kih () 8.43 6 thx EAXER(2) 8.41] THEE BK®Q) 8.32| 8 ARHEX®) 8.12
REAEES Himh el el
9 /hEF TE) 7.76|10 X# EAQ) 7.59(11 A K (2 7.07(12 | K% B M) 6. 96
=#+ 184 A ch ke £ B 75 B
13#F &) 6.44(14 R FR(1) 6.40(15 i 2KER(2) 6.27(16 |#&:ZE # (1) 5.34
¥ LtHERG fz {a s REESH
17 Mk BAER (1) 5.23|18 ®F & (1) 497|119 & s (1) 496 -#H &RO xi5
bt/ L =2k REF REASES
g B (Q2) xi5 B —EE(1) x5 ol Q) Ri5 IR HIERE (1) x5
RASES PEES E & ERE G HEFES




5 MR

— BT (& B

BFEH NG5 LT 108

100m | 200m | 400m | 800m |1500m |4x 100mR| = & k| Bk = BEwk|fa | &5t | NEf6z
AR AR
E T S ST 2 4 6 5
YAa—27
IR /7
[i] 4 P e
TR B e 4 4 5 13 3
ICES e
AWEh e 6 6 5
BIE TR K& 5 6 3 10 24 1
7 N7 S A 5 6 6 6 23 2
B R
4 T35 5 4 9 4

— & & F (& &)

100m | 200m | 400m | 800m | 1500m |4x 100mR| 7= 2 k| =M@ Bk Fa LB | &3+ | MEAT
AR AL 2
[i] 4 P v 9 9 4 22 3
TRl ] B e 2 3 5 4
A FEEE R 15 9 6 5 35 1
AEL
Hh 7 N7 S A 4 7 6 6 23 2




AHEH N6 8L LT 1R

100m |200m [400m |800m |1500m |4x 100mR|#E i k| e Mg Bk Fa LB &5t |ENL
fBHT H
FEJIH
KB e 6 6 6
Y L vaEs
[o] 4% V5 5
fid] 2 RS 4 4 8 4
[i 43 AL 4 4 9
TERES
S 0.5 0.5 14
> B A
F A
= 5 6 5 5 21 2
[P H 5 3 8 4
FEH
R
HEE A
Lk 3 3 11
A Ve
A 5 1 6 6
R 3 3 11
TH7KH
B
JR ¥
HUEE R 1 1 13
A
P 5 5 8
S = 6 6 8 9.5 8 6| 43.5 1
o d o 3 1 4 9
18] 2 2 2 4 3 13 3




o kT

Wik

fEHT

R

KB

PP

fi] 45 Vo S

11

[ 45 R

13

fit] 25 AL

TEREG

e A

7 B B

o B AEER

=ity

13

1/

R

R

11

T

AR P4

ARG

CEodes

11

1EAKH

2 )

J B

S

A

10

SRS

16

i =

i g

| | Do

L

48




	決勝記録一覧表
	トラック記録表
	トラック記録表 (2)
	リレー記録表
	記録表
	hyousi.pdf
	Sheet1

	tokutenn.pdf
	得点表


